Биосинтез белка

1 вариант

Выбрать один верный ответ

1. Трансляция при биосинтезе белка осуществляется: 
А) в ядре 
Б) на рибосоме
В) в митохондриях
 Г) на лизосомах 
2. Матрицей для синтеза молекулы и-РНК при транскрипции служит: 
А) вся хромосома 
Б) вся молекула ДНК 
В) участок одной из цепей молекулы ДНК 
3. Кодону ГУЦ на и-РНК соответствует кодоген ДНК

А) ГТЦ

Б) ЦАГ

В) ЦТГ

Г) ЦУГ

4. В гене зашифрована информация о:
А) строении белков, жиров, углеводов

Б) первичной структуре белка

В) последовательности нуклеотидов в ДНК

Г) последовательности нуклеотидов в и-РНК
5. Транскрипция – это:
А) репликация ДНК

Б) синтез и-РНК на ДНК-матрице

В) синтез белка

Г) присоединение т-РНК к аминокислоте

6. Место синтеза и-РНК на ДНК:

А) цитоплазма

Б) ядро

В) ядрышко

Г) рибосома

Биосинтез белка

2 вариант

Выбрать один верный ответ

1. Транскрипция при биосинтезе белка осуществляется: 

А) в ядре 

Б) на рибосоме 

В) на ЭПС

Г) в митохондриях

2. Генетический код ДНК несущий информацию об аминокислоте состоит: 

А) трёх полисахаридов

 Б) трёх нуклеотидов 

В) трёх моносахаридов 

3. Материальный носитель наследственной информации в эукариотической клетке

А) и-РНК

Б) р-РНК

В) ДНК

Г) белок

4. В соматических клетках многоклеточного организма:

А) различный набор генов и белков

Б) одинаковый набор генов и белков

В) одинаковый набор генов, но разный набор  белков

Г) одинаковый набор белков, но разный набор  генов

5. Синтез и-РНК начинается с:

А) разъединения ДНК на две нити

Б) взаимодействия фермента РНК-полимеразы и гена

В) удвоения гена

Г) распада гена на нуклеотиды

6. В процессах репликации, транскрипции и трансляции непременными участниками являются:

А) ферменты

Б) витамины

В) углеводы

Г) кислород

